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2 Μαρτίου 2021 

Διευθυντές/Διευθύντριες Σχολείων 

Δημοτικής, Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής  

και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης 

 
 
Θέμα: Γνωστοποίηση Ατυχημάτων και Επικίνδυνων Συμβάντων στο Τμήμα 
Επιθεώρησης Εργασίας 
 
 
Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα και, σε συνέχεια προηγούμενης σχετικής εγκυκλίου με 

ημερομηνία 26 Ιανουαρίου 2018, με στόχο τη συμμόρφωση με τη διαδικασία 

γνωστοποίησης που προβλέπεται στους «Περί Ασφάλειας και Υγείας στην Εργασία 

(Γνωστοποίηση Ατυχημάτων και Επικίνδυνων Συμβάντων) (Τροποποιητικούς) 

Κανονισμούς του 2017» (Κ.Δ.Π. 319/2017), σάς υπενθυμίζουμε τα ακόλουθα: 

 

(α) Σε περίπτωση ατυχήματος μαθητή/μαθήτριας ή τρίτου προσώπου, που έτυχαν 

ιατρικής περίθαλψης, το συμβάν δεν γνωστοποιείται στο αρμόδιο Επαρχιακό Γραφείο 

του Τμήματος Επιθεώρησης Εργασίας, αλλά στον οικείο Επιθεωρητή, την αντίστοιχη 

Διεύθυνση του Υπουργείου και το Γραφείο Ασφάλειας και Υγείας του ΥΠΠΑΝ.  

 

(β) Η υποχρέωση για γνωστοποίηση στο Τμήμα Επιθεώρησης Εργασίας πρέπει να 

γίνεται μόνο στις περιπτώσεις που το ατύχημα προκαλεί:  

(i) Σε εργοδοτούμενο – αυτοεργοδοτούμενο άτομο (π.χ. διδακτικό, γραμματειακό ή 

βοηθητικό προσωπικό που εργοδοτείται από το ΥΠΠΑΝ) απώλεια ζωής ή βλάβη 

που καθιστά το άτομο ανίκανο για την εκτέλεση της συνηθισμένης  εργασίας του 

για τέσσερεις (4) ή περισσότερες ημερολογιακές ημέρες (εξαιρείται η ημέρα του 

ατυχήματος),  

 

(ii) Θάνατο σε τρίτο πρόσωπο (μαθητής/μαθήτρια, επισκέπτης στον σχολικό χώρο).  

 2. Ενημερώνεστε, επίσης, ότι στη σχετική ιστοσελίδα του Γραφείου Ασφάλειας και 

Υγείας (http://www.moec.gov.cy/politiki_amyna/ay_entypa.html) έχουν αναρτηθεί 

επικαιροποιημένα τα έντυπα γνωστοποίησης ατυχημάτων (ΥΠΠΑΝ ΑΥ10) και 

επικίνδυνων συμβάντων (ΥΠΠΑΝ ΑΥ11) για άμεση χρήση.  
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 3. Για περισσότερες πληροφορίες και διευκρινίσεις μπορείτε να απευθύνεστε 

στο Γραφείο Ασφάλειας και Υγείας του ΥΠΠΑΝ 

(http://www.moec.gov.cy/politiki_amyna/epikoinonia.html).  

 

 

 

Δρ Κυπριανός Δ. Λούης Δρ Ηλίας Μαρκάτζιης Δρ Μάριος Στυλιανίδης 
Διευθυντής Μέσης Γενικής 

Εκπαίδευσης 
Διευθυντής Μέσης Τεχνικής και 
Επαγγελματικής Εκπαίδευσης 

Και Κατάρτισης 

Διευθυντής Δημοτικής 
Εκπαίδευσης 
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